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第211回 全経簿記検定試験 上級 －商業簿記－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は，学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており，検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお，予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで，ご利用ください。 

 
問題１〔予想配点：丸数字は点数を示す、合計 24点〕 

（単位：円）   

問題番号  借 方 科 目 金  額 貸 方 科 目 金  額  

（１） 
全経 
販売分 

期首分 

〔利益剰余金当期首残高〕 〔  110,700〕 〔売  上  原  価〕 〔  110,700〕 ➌ 

〔法 人 税 等 調 整 額 〕 〔  33,210〕 〔利益剰余金当期首残高〕 〔  33,210〕 ➌ 

〔 〕 〔 〕 〔 〕 〔 〕  

期末分 
〔売  上  原  価〕 〔  128,700〕 〔製        品〕 〔  128,700〕 ➌ 

〔繰  延  税  金  資  産〕 〔  38,610〕 〔法 人 税 等 調 整 額 〕 〔  38,610〕 ➌ 

（２） 
全経九 
州セー 
ルス分 

期首分 
〔利益剰余金当期首残高〕 〔  13,284〕 〔売    上   高〕 〔  13,284〕 ➌ 

〔法 人 税 等 調 整 額 〕 〔   3,985〕 〔利益剰余金当期首残高〕 〔   3,985〕 ➌ 

期末分 
〔売    上    高〕 〔  10,296〕 〔関 係 会 社 株 式 〕 〔  10,296〕 ➌ 

〔繰  延  税  金  資  産〕 〔   3,089〕 〔法 人 税 等 調 整 額 〕 〔   3,089〕 ➌ 

 （注）〔      〕には勘定科目あるいは金額を１つのみ記入すること。 

 

問題３〔予想配点：   につき➌点、合計 66点〕 

 損  益 (単位：円)  

 

 

         借方科目   金額  貸方科目   金額  

                     仕入  〔 1,078,500 〕  売上   2,081,868  

                     商品低価評価損  〔 7,000 〕  受取手数料   12,340  

                     給料手当   332,000   商品低価切下額戻入  〔 4,000 〕 

                     退職給付費用 

 

 〔 4,200 〕  有価証券利息  〔 1,380 〕 

                     賞与引当金繰入  〔 40,000 〕    〔  〕 

               

   

       〔  〕     

                   広告宣伝費   18,700      

                   支払地代  〔 36,000 〕     

                   貸倒引当金繰入  〔 2,088 〕     

                   減価償却費  〔 6,250 〕     

                   雑費   1,690      

                   支払利息  〔 300 〕     

                   為替差損  〔 2,860 〕     

                   関連会社株式評価損  〔 70,000 〕     

                   特別賞与  〔 5,000 〕     

                   法人税等   175,000      

                   繰越利益剰余金  〔 320,000 〕     

                        〔 2,099,588 〕    〔 2,099,588 〕 

          
（注）すべての空欄を使用するとは限らない。 
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問題２〔予想配点：各➎点、合計 10点〕 

 （単位：円）   

問題番号 借 方 科 目 金  額 貸 方 科 目 金  額 

（１） ソ フ ト ウ ェ ア 償 却 160,000 ソ フ ト ウ ェ ア 160,000 

（２） 
減 損 損 失 

 
 

3,500 
 
 

資 産 グ ル ー プ Ｂ 
資 産 グ ル ー プ Ｃ 
共 用 資 産 

1,600 
1,400 
500 

  ※ 「ソフトウェア償却」は「売上原価」でも可。 

 

 

 

 

 

 

問題３ 

 閉鎖残高 (単位：円)  

 

 

         借方科目   金額  貸方科目   金額  

                     現金   100,350   買掛金   72,500  

                     当座預金   223,000   電子記録債務   8,800  

                     売掛金  〔 94,000 〕  未払消費税等  〔 24,080 〕 

                     電子記録債権  〔 80,000 〕  未払法人税等  〔 75,000 〕 

                     繰越商品  〔 222,000 〕  商品低価切下額  〔 7,000 〕 

                     前払支払地代  〔 12,000 〕  未払金  〔 5,000 〕 

                     建物   150,000   未払支払利息  〔 300 〕 

                     土地   230,000   貸倒引当金  〔 3,480 〕 

                     満期保有目的債券  〔 131,520 〕  賞与引当金  〔 40,000 〕 

                     関連会社株式  〔 30,000 〕  長期借入金   30,000  

                     その他有価証券  〔 50,000 〕  退職給付引当金  〔 44,500 〕 

                       〔  〕  建物減価償却累計額  〔 31,250 〕 

          

  

              資本金   300,000  

                       資本準備金   130,000  

                       利益準備金  〔 19,000 〕 

                       繰越利益剰余金  〔 531,960 〕 

                         〔  〕 

                      〔 1,322,870 〕    〔 1,322,870 〕 

          
（注）すべての空欄を使用するとは限らない。 

 


